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Indikace a cílová skupina pacientů 

Bulkamid® Hydrogel je určen k použití jako agens pro uretrální bulking pro léčbu ženské 
močové inkontinence v případech s významnou stresovou složkou. Bulkamid® Hydrogel je 
určen pro dospělé pacientky (ženy starší než 18 let). 

 

Kontraindikace 

Bulkamid® Hydrogel se nesmí používat u pacientek trpících akutní infekcí močového 
měchýře nebo močových cest (močové trubice) nebo u pacientek s poškozenou tkání 
močové trubice. Pacientky, které mají aktivní herpes v oblasti genitálií, nesmí být léčeny 
injekcí prostředku Bulkamid® Hydrogel. 

 

Varování a bezpečnostní opatření 

Pro vás jako pacientku nejsou v souvislosti s injekcemi prostředku Bulkamid® stanovena 
žádná konkrétní opatření nebo varování. Před zákrokem vám lékař sdělí informace o léčbě a 
případných opatřeních, která byste měla dodržovat, například pokud budete podstupovat 
zákrok v celkové anestezii. Měla byste informovat budoucí poskytovatele zdravotní péče o 
své léčbě prostředkem Bulkamid® Hydrogel. Pokud budete po léčbě prostředkem 
Bulkamid® Hydrogel potřebovat chirurgický zákrok nebo větší stomatologický zákrok, měl 
by lékař zvážit léčbu antibiotiky ke snížení rizika infekce. Existuje také riziko, že implantát 
může při budoucích vyšetřeních vypadat jako onemocnění. 

 

Rizika a varování 

Pokud se domníváte, že u vás nastaly nežádoucí účinky spojené s prostředkem Bulkamid® 
Hydrogel nebo jeho použitím, nebo máte obavy ohledně rizik, obraťte se na svého lékaře. 
Tento dokument není určen k nahrazení konzultace s vaším lékařem, pokud je to nutné. 
Jako u každého zákroku existuje riziko infekce, a proto se před zákrokem doporučuje 
podávání antibiotik. Před zákrokem vás lékař bude informovat o zamýšleném použití, 
očekávaných výsledcích, kontraindikacích, bezpečnostních opatřeních, varováních a 
případných nežádoucích účincích. 

 

Možné komplikace 



Mohou nastat komplikace. Ty mohou zahrnovat bolest během výkonu a/nebo krátce po 
něm (zde pomůže lokální anestezie), malé množství krve v moči, opožděné močení, 
bolestivé močení a/nebo infekce močových cest. Tyto komplikace jsou přechodné a běžně 
vymizí během několika dnů. Ve vzácných případech můžete mít problém s vymočením 
(retence) a možná budete k vyprázdnění močového měchýře potřebovat jednorázový katetr. 
To obvykle odezní během 24 hodin. Může se objevit naléhavá inkontinence, což je náhlá a 
intenzivní potřeba močit. Ve velmi vzácných případech (<1/10 000 injekcí) se může v 
důsledku infekce vytvořit infekční uzlík (absces), který se léčí antibakteriálním 
prostředkem. 

 


